

為切實做好暑期交通安全宣揚工作，進步青少年的交通安全和學校安全意識，真如鎮街道愛心暑托班特別邀請公安分局交警支隊四大隊交警，為孩子們帶來了一場獨具匠心的交通安全講座。



講座伊始，交警經過交通安全宣揚視頻的方式，結合典型交通事故案例，引導孩子們考慮日子中的交通安全隱患。隨後，交警以互動問答的方式，鼓勵孩子們考慮「為什麼要將交通安全牢記於心」，在溝通共享中深化孩子們的交通安全意識。接著，交警以「交通安全小常識」為主題，深入淺出地向孩子們介紹了交通信號的含義和效果，強調了紅綠燈的重要性，並詳細解釋了行人橫穿馬路、乘坐公共交通工具、騎自行車等日常交通行為中應該注意的事項。經過圖文並茂的展現以及生動的案例分析，孩子們直觀地認識到，遵守交通規則是保證本身安全的基本要求。

#### [净化辖区道路交通安全环境积极营造一个安全交通秩序](#)

互動發問環節，交警鼓勵孩子們積極參與，考慮並表達自己的觀點，共享日子中的交通安全疑問。孩子們紛繁舉手答復問題，為講座增添了生動活潑的氣氛。交警對於孩子們的細致考慮作出必定，同時對日子中的交通安全隱患進行糾正和解釋，引導孩子們形成正確的交通安全理念。講座在孩子們熱烈的掌聲中結束。經過這場交通安全講座，孩子們對交通安全的意義有了愈加深入的認識，也增強了遵守交通規則的自覺性。真如鎮街道愛心暑托班將繼續加強與公安部門的合作，組織更多方式多樣的交通安全宣揚活動。經過持續的教育和宣揚，相信青少年的交通安全意識將得到進一步進步，咱們的社區將變

得 愈 加 安 全 和 調 和 ！



交通安全，責任重大。讓咱們一起將其記在心中，共同營造安全的出行環境！